

Αγαπητοί συνάδελφοι

Μετά από απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΒΕ της 6-4-2006 ανέλαβα τη διεύθυνση σύνταξης του περιοδικού Ελληνικά Διαβητολογικά Χρονικά που είναι το επίσημο βήμα των μελών της εταιρίας μας, αλλά ταυτόχρονα έχει πανελλήνια εμβέλεια και συμμετοχή. Η ανάληψη αυτή συμπίπτει και με την πρόσφατη αναγνώριση του περιοδικού μας από το Κ.Ε.Σ.Υ ως περιοδικό που λαμβάνεται υπόψη στις κρίσεις υποψηφίων ιατρών του Ε.Σ.Υ. Επίσης πρόσφατα ελήφθη απόφαση για την έκδοση τεσσάρων τευχών ετησίως που θα δώσει μεγαλύτερα κίνητρα για υποβολή κειμένων προς δημοσίευση. Επίσης το Δ.Σ. πήρε την απόφαση να δημοσιεύει κείμενα και στην αγγλική γλώσσα, πράγμα που είχε συμβεί στο παρελθόν, αλλά μόνο από ξένους συγγραφείς. Με αυτές τις μικρές καινοτομίες νομίζουμε ότι θα αυξηθεί το κύρος του περιοδικού και θα προσεγγίσουμε στον μελλοντικό στόχο που είναι να περιληφθεί σε διεθνείς βάσεις δεδομένων. Επίσης ολοκληρώθηκε η μηχανογράφηση της διακίνησης των προς κρίση-δημοσίευση άρθρων και πιστεύουμε ότι έτσι θα αυξηθεί η ταχύτητα των κρίσεων και δημοσιεύσεων. Τέλος από τη θέση αυτή προσκαλούμε όσους υποβάλλουν εργασίες στα συνέδρια της ΔΕΒΕ να μη διστάζουν, ακολουθώντας τις προδιαγραφές του περιοδικού, να υποβάλλουν πλήρη κείμενα προς δημοσίευση.

Η ανάληψη της διεύθυνσης σύνταξης του περιοδικού αποτελεί για μένα ιδιαίτερη τιμή και με γεμίζει από ευθύνη, γιατί διαδέχομαι καταξιωμένους συναδέλφους, οι οποίοι υπήρξαν πρωτεργάτες στη Διαβητολογία της Θεσσαλονίκης και ευρύτερα στον Ελληνικό και διεθνή χώρο, όπως οι κ.κ. Καραμήτσος Δ., Παπάζογλου Ν, και Μανές Χ. Ελπίζω ότι και με τη δική σας βοήθεια το μέλλον των Ελληνικών Διαβητολογικών Χρονικών θα είναι λαμπρό και θα αφιερώσω όλες μου τις δυνάμεις για το σκοπό αυτό.

Τέλος σας καλούμε για τη συμμετοχή σας στο ετήσιο συνέδριό μας που θα γίνει από 9-11 Νοεμβρίου 2006 στο ξενοδοχείο Μακεδονία Παλλάς. Στις 8 Νοεμβρίου θα γίνει η τελετή έναρξης στο Βασιλικό θέατρο στις 8μμ. Μετά τις προσφωνήσεις του προέδρου κ. Ε. Παγκάλου θα ακολουθήσει ομιλία του καθηγητή κ. Καραμήτσου για την ιστορία της ΔΕΒΕ, θα απονεμηθούν τιμητικά διπλώματα στα ιδρυτικά μέλη και θα ακολουθήσει θεατρική παράσταση του ΚΘΒΕ με το έργο “Ντόλυ”.

Με συναδελφικούς Χαιρετισμούς

Το. Διδάγγελος
Δ/τής Σύνταξης